
Enquesta de Satisfacció del Personal d’Administració i Serveis (PTGAS) 2022-2023 (Model 7)

Grau en Publicitat, Relacions Públiques i Màrqueting

Nc

Valoració

          2              5 Mitj.
Desv.

          4 estàn         1

Detall de totes les valoracions

Total

PASS Voleu respondre a
% Par.Abs.

Total

Les instal·lacions i els equipaments corresponents al meu lloc de 
treball són adequats i suficients.

Estic satisfet/a amb el meu horari i calendari laboral.

Es manté un bon clima de feina i comunicació amb l’Escola.

L’Escola em facilita la formació continuada per a millorar en les         
meves tasques.

0 0 0 0 1 10 4,911

11 0 1 10 4,90 0 0

11 10 4,9100 00

011 4,900 100 1

 0,2 

 0,2 

0,2

4,90 0 1 1000Valor mitjà de les respostes dels membres del PTGAS per ítem

013 11 1184,62

Enquestes *

SíNo

TOTAL

* Enquesta de Satisfacció del Personal d’Administració i Serveis (PTGAS) 2022-2023 (Model 7) - 1r Semestre

Pàgina 1 de  1
20 de juliol de 2023

(1) Formula desviació estàndard

* Enquestes :
Abs.  és el nombre total d'alumnes que han cumplimentat l' enquesta.
% . és el percentatge del PASS que han cumplimentat l'enquesta respecte del total dels membres del 
PASS.

          3

 En general, estic satisfet/a amb la meva experiència com a PTGAS. 011 00 100 1

 0,2

4,9 0,2




